



Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΤΟΝ ΛΕΒΗΤΑ ΣΑΣ ΕΞΥΠΝΟ



ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΣΤΕ, ΠΑΝΤΑ ΣΤΙΣ ΑΚΡΕΣ ΤΩΝ ΔΑΧΤΥΛΩΝ ΣΑΣ

Το να διαχειρίζεστε και να ελέγχετε τον λέβητά σας από οπουδήποτε, δεν ήταν ποτέ πιο εύκολο: τώρα μπορείτε να ζεστάνετε το σπίτι σας και να έχετε ζεστό νερό έτοιμο για όταν γυρίσετε.



ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΤΕ ΕΩΣ 25%

Βελτιώστε τον τρόπο που χρησιμοποιείτε ενέργεια παρακολουθώντας την κατανάλωσή σας και προγραμματίζοντας τη χρήση της πιο αποδοτικά. Η εφαρμογή σας επιτρέπει να εξοικονομήσετε χρήματα μειώνοντας την κατανάλωση έως και 25%*.


*Σύγκριση ανάμεσα σε λέβητα Υψηλής Απόδοσης χωρίς χρονοπρόγραμμα ή διαχείριση με σταθερή Θ σε αντίθεση με λέβητα Υψηλής Απόδοσης ελεγχόμενο από την εφαρμογή ARISTON NET. Η εξοικονόμηση βασίζεται στην ετήσια απαίτηση ενέργειας για κατοικία, 100 m², με σώματα υψηλών θερμοκρασιών, κλάσης F, στη Βόρεια Ελλάδα.



ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ALWAYS ON

Χάρη στο καινοτόμο σύστημα παρακολούθησης, η εφαρμογή είναι σε θέση να σας συμβουλευτεί, σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος στο σύστημα. Ενεργοποιώντας την Υπηρεσία Απομακρυσμένης Διάγνωσης, το Εξουσιοδοτημένο Κέντρο Εξυπηρέτησης είναι άμεσα σε θέση να λύσει πολλά προβλήματα από απόσταση.



Με το  μπορείτε να ρυθμίσετε, να τροποποιήσετε και να ελέγξετε τις θερμοκρασίες θέρμανσης και ζεστού νερού οποτεδήποτε, μέσω του smartphone ή του Pc, από όπου κι αν βρίσκεστε.



4 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Το Ariston Net σας προσφέρει τον καλύτερο τρόπο για να μεγιστοποιήσετε την άνεση στο σπίτι σας - τον χειμώνα, με προστασία έναντι στον πάγο, το καλοκαίρι και όταν είστε διακοπές .



2 ΤΡΟΠΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Μπορείτε να προγραμματίσετε την άνεσή σας σύμφωνα με τις συνήθειές σας.. και να ανατρέψετε το πρόγραμμα όταν τα σχέδιά σας ξαφνικά αλλάξουν.



ΠΟΛΛΑΠΛΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Μπορείτε να ορίσετε διαφορετικές θερμοκρασίες για διαφορετικές ζώνες στο σπίτι. Με την ίδια εφαρμογή μπορείτε να διαχειριστείτε τη θερμοκρασία σε διαφορετικά σπίτια επίσης.



ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αυξημένη επίγνωση ενεργειακής κατανάλωσης και σχετικών συσκευών, χάρη σε αναφορές και στατιστικά , τα οποία μπορούν να μειώσουν τους λογαριασμούς αερίου .



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ AUTO

Η λειτουργία AUTO του λέβητά σας μειώνει σημαντικά την κατανάλωση ενέργειας καθώς βελτιστοποιεί τον τρόπο λειτουργίας σύμφωνα με την εξωτερική/εσωτερική θερμοκρασία του σπιτιού ώστε να φθάσει την επιθυμητή θερμοκρασία.



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αφήνοντας τη θέρμανση ανοιχτή σε μία θερμοκρασία για όλη την ημέρα σπαταλά εξαιρετικά μεγάλες ποσότητες ενέργειας. Η άρτια ρύθμιση των περιόδων θέρμανσης, χάρη στις δύο ρυθμίσεις λειτουργίας, μπορεί να μειώσει τους λογαριασμούς αερίου.



ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ PUSH

Εάν κάτι δεν πάει καλά, μια ειδοποίηση push σε πραγματικό χρόνο φθάνει σ'εσάς. Μια ίδια ειδοποίηση πηγαίνει και στο Εξουσιοδοτημένο Κέντρο Εξυπηρέτησης, παρέχοντας μια περιγραφή του προβλήματος.



ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΑΠΟΣΤΑΣΗ

Το πρόβλημα μπορεί να αναγνωριστεί κατευθείαν και, εάν είναι εφικτό, να επιδιορθωθεί από το ΕΚΕ από απόσταση στον λιγότερο πιθανό χρόνο ή να κανονιστεί μια επίσκεψη όποτε εσείς το επιθυμείτε.



ΛΗΞΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Η εφαρμογή θυμάται και σας υπενθυμίζει πότε πρέπει να προγραμματιστεί η ετήσια συντήρηση της συσκευής σας.